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Тема: "Путешествие в осенний лес"

Программное содержание: 

Продолжать расширять и обогащать словарный запас детей существительными, глаголами, прилагательными. Развивать речь,  эмоциональное восприятие  и произвольное внимание, мелкую моторику, умение имитировать звуки. Воспитывать доброту и отзывчивость. Продолжать учить детей различать и называть желтый цвет

Материал:  

Игрушка заяц, песок в песочнице,  цветы, листочки, картина, краска желтая, ватные палочки, желтые бусинки, веревочка.

Предварительная работа: наблюдение за осенними пейзажами, ветром, листьями  на деревьях

Словарь:

Вежливые слова – здравствуйте, до свидания, спасибо;

осень, желтые листья, листопад, ветер, холодно, сыро, солнечно, пасмурно,

цветы, пенек, теремок, полянка, желтые бусы,  клювик, крылышки, птичка

Ход занятия

Дети заходят в группу 
-Давайте поздороваемся с гостями.-
-Кто мне скажет какое сейчас время года?
-Осень.
-Я приглашаю вас на прогулку в осенний лес.

Здравствуй , лес. Осенний лес!
Полный сказок и чудес!
Что в лесу твоём таится?
Может зверь, а может птица.
-Посмотрите, кто это у нас тут под кустиком?
-Зайка.
Появляется зайчик.
-Здравствуйте ребята!
-Зайчик, почему ты дрожишь?
-Мне холодно, ветер дует и воет «у-у-у».

Вот как воет ветер. Давайте и мы споем песенку ветра - сначала тихо, а потом громче, еще громче. (следить чтобы дети вытягивали губы трубочкой). 
-Закружил нас ветер, и превратились мы в осенние листочки, и полетели: 
-Зайчик, а тебе на лапку упали листочки?
-Нет, у меня нет листочков.
-Вот и к тебе листочки прилетели.
-А деткам на ладошки упали листочки? Покажите мне свои ладошки
Дети показывают ладошки, а воспитатель каждому кладет маленький листочек.
-Не хочет листочек лежать на дорожке, хочет кружиться и летать. Подуйте на листочки, посмотрим, как они полетят.
Дети дуют на листочки. Воспитатель следит, чтобы дети держали ладошки на уровне рта, не раздували щеки, не поднимали плечи.


На листе нарисованы  изображения теремка, деревьев, пенька.
Зайка:
-Посмотрите какая красивая полянка, деревья, домик, пенёк. Жалко, что не успели долететь наши листочки на полянку.
-Не беда, зайка мы сможем это исправить. Мы сами нарисуем листочки. У меня в руках волшебная краска и мягкая палочка. Какого цвета краска?
-Жёлтая.
-Моя ладошка превратилась в птичку, вот у меня клювик и крылышки.Я беру палочку в клювик и крылышко складываю.А сейчас аккуратно окуну мягкую подушечку в жёлтую краску и прикладываю её на полянку и быстро подниму, и ещё раз. Посмотрите, какие красивые желтые листочки у меня получились. 
-А сейчас возьмите мягкие палочки в клювик и набирайте краску .Рисуем листочки и на дереве и на пеньке, на домике и на дорожке.
- Кто нарисовал , положите палочки в ведёрко
-Давайте полюбуемся на нашу полянку. 
Посмотрите сколько листочков мы нарисовали. (Много)
Зайка хвалит детей. 
- Пока мы с вами рисовали зайчик замёрз.Зайчик, что с тобой случилось?
-Мне холодно.
-Давайте покажем ему, как можно погреться (Хороводная игра «Зайка серенький сидит»).
-Согрелся Зайка?
-Да .
- А чтобы он развеселился, давайте сделаем для него жёлтые бусы.
Вот у меня есть веревочка и бусинки, возьмите по желтой бусинке и наденьте на веревочку.
-Вот тебе Заинька новые красивые бусы.
Зайка благодарит детей.
-Спасибо вам, ребята.А я тоже приготовил вам подарок вон на той песочной полянке.
-Спасибо, зайчик. Ты, Зайка, нас не забывай, в гости к нам прибегай. Давайте попрощаемся с зайчиком, скажем До свидания.


Давайте сядем около песочной полянки. Вот какие цветочки зайчик нам подарил. Сейчас мы посадим цветочки ,чтобы в лесу стало красиво и все зверята могли любоваться ими.
Раздаю детям по одному цветку, показываю , как правильно посадить его.
-Сначала надо выкопать пальчиками маленькую ямочку и осторожно посадить туда цветок и тихонько закопать .Отряхнём ручки от песка и встаём.

Раз, два, три, выросли цветы!
К солнцу потянулись высоко: 
Стало им приятно и тепло!
Пусть они цветут, растут,
Всем радость несут!

--А мы сейчас с вами пойдем на улицу гулять, и соберем осенние листочки Зайчику в подарок.

